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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ФУНКЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ  

КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ 

 

Сіроклин С.І., НУЦЗУ 

НК – Кононович В.Г, к.держ.упр., НУЦЗУ 

 

Основні завдання державного управління фізичною культурою і спортом в Украї-

ні полягають у реалізації науково обгрунтованої системи фізичного виховання всіх 

верств населення, забезпеченні підготовки спортсменів високого класу, в широкому за-

лученні громадян до систематичних занять фізичною культурою, спортом, туризмом, у 

всемірному розвитку всіх видів масового спорту [1]. Досягнення стратегічної мети дер-

жавного управління розвитком фізичної культури і спорту можливе через вирішення 

усього спектру завдань шляхом реалізації функцій управлінської діяльності в галузі. 

Функція в перекладі з латини "завершення, виконання" це: зовнішній прояв вла-

стивостей певного об’єкта в межах певної системи відносин, до якої він належить: вид 

зв’язку між об’єктами, який обумовлює зміну одного з них внаслідок зміни іншого, при 

цьому другий об’єкт називається функцією першого; стандартизована соціальна дія, що 

регулюється певними нормами і контролюється соціальними інститутами; діяльність 

певного елементу соціальної системи з метою реалізації цілей та інтересів певних соці-

альних стратів і класів [1]. У більш вузькому значенні під змістом поняття "функції" 

розуміють визначене коло завдань та системний інструментарій певної галузі діяльнос-

ті. Функції є одним із провідних змісто- та системоутворюючих компонентів будь якої 

організованої, цільової, планової, системної діяльності є тим чинником, який обумов-

лює доцільність, необхідність, предметність існування структурно-системних утворень.  

До змістоутворюючих ознак поняття «функції державного управління», в залеж-

ності від певного науково-теоретичного підходу, домінант, науковці відносять – реальний, 

силовий, цілеспрямований, організуючий вплив на об’єкт управління, що характеризу-

ється самостійністю, однорідністю, складністю та стабільністю;  – вид державно-

управлінської діяльності, що видокремився внаслідок розподілу управлінської праці; 

– спрямованість на досягнення поставленої мети та вирішення завдань управління; 

– складові змісту, окремі періоди (стадії), напрями управлінської діяльності; – здійснюються 

у відповідності до законодавства спеціально створеними органами влади;  – здійс-

нюються шляхом застосування специфічних методів державного управління. 

Таким чином, під функціями державного управління в галузі фізичної культури і 

спорту доцільно розуміти державно-управлінську діяльність, спрямовану на вирішення 

завдань та досягнення поставленої мети галузі шляхом здійснення цілеспрямованого, 

організуючого, системного впливу на об’єкт та суб’єкт управління з використанням 

специфічних методів, процесуальної регламентації напрямів та змісту управлінської 

діяльності. 
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